

Aan: College van burgemeester en wethouders Hoorn

Betreft: artikel 36 vragen diefstal fietsen en fietsonderdelen Stan Kentonhof

Hoorn, 13 maart 2024

Geacht college,

1. Zijn er meldingen geweest van diefstal van fietsen, fietsonderdelen of andere vormen van overlast bij de supermarkt en de bijbehorende parkeerplaats aan de Stan Kentonhof?
2. Klopt het dat er bij andere supermarkten en parkeerplaatsen in de wijk Kersenboogerd, zoals bij het Aagje Dekenplein, cameratoezicht is op (fiets)parkeerplaatsen?
3. Is het cameratoezicht in de Kersenboogerd een effectieve maatregel gebleken om diefstal van fietsen, fietsonderdelen of andere vormen van overlast tegen te gaan, en is dit onderbouwd met cijfermateriaal?
4. Zou cameratoezicht ook mogelijk en effectief kunnen zijn bij de supermarkt aan de Stan Kentonhof om diefstal van fietsen, fietsonderdelen en eventuele andere vormen van overlast tegen te gaan?
5. Als het antwoord op vraag 4 ja is, overweegt het college dan om ook cameratoezicht te implementeren aan de Stan Kentonhof?
6. Als het antwoord op vraag 4 nee is, overweegt het college dan andere maatregelen te nemen om diefstal en overlast aan de Stan Kentonhof te verminderen?

Lisa Klinkenberg – Hoorn Open & Eerlijk